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Яким чином через Електронний кабінет ФОП надсилається заява про застосування 

спрощеної системи оподаткування та яка дата буде вважатися датою її подання 

    Для надіслання заяви про застосування спрощеної системи оподаткування (далі – Заява) 

фізичною особою – підприємцем в меню «Введення звітності» приватної частини 

Електронного кабінету обирається рік та місяць, в якому створюється Заява, та з переліку 

електронних форм обирається Заява за формою F0102003. При цьому за замовчуванням 

встановлюється орган ДПС за місцем основної реєстрації. 

     У запропонованій формі Заяви необхідно заповнити відповідні поля електронного 

документу, підписати та надіслати, при цьому реєстраційні дані платника податків 

заповнюються автоматично. 

     У разі переходу фізичної особи – підприємця на спрощену систему оподаткування (перша-

третя група платників єдиного податку) додатково до Заяви подається розрахунок доходу за 

попереднiй календарний рiк, що передує року переходу на спрощену систему оподаткування 

(далі – Розрахунок). Для цього платник у вкладці «Додатки» обирає опцію «Додати» 

Розрахунок за формою F0102103 та заповнює обов’язкові поля. 

     У разі наявності другої квитанції про прийняття електронного документа датою та часом 

прийняття (реєстрації) електронного документа контролюючим органом вважаються дата та 

час, зафіксовані у першій квитанції. 

     Разом з тим повідомляємо, що вкладка «Вхідні документи» меню «Вхідні/вихідні 

документи» надає доступ до квитанції № 2 щодо приймання та обробки Заяви, надісланої 

користувачу Електронного кабінету. 

Детальніше, на Загальнодоступному інформаційно-довідковому ресурсі ДПС України, 

категорія питання 107. 

 

 

 

 

 

 

 

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу«InfoTAX» 

Інформаційно-довідковий департамент Державної податкової служби України: 0-800-501-007 

«Гаряча лінія" ДПС України "Пульс ": 0800-501-007 (напрямок «4»)Акредитований центр сертифікації ключів: 

0-800-501-007 (напрямок «2»), 044-284-00-10, (0462) 77-49-27 Вебсайт ДПС: https://tax.gov.ua/ 

Субсайт Головного управління ДПС у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/  

https://t.me/infoTAXbot
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